王彪在承德市调研时强调

立足现有基础 推动高质量发展

本报讯 8 月 18 日,河北省体育局党组书记、局长 王彪一行到承德市调研体育后备人才培养、大型体育 场馆及在建场馆建设、全民健身设施建设等工作。省体 育局党组成员、副局长刘杰参加调研。

王彪一行先后走访了承德体育运动学校、体育场、健身中心(老城区)、承德市冰上运动中心、全民健身中心(南区在建)、奥林匹克体育中心等地,实地查看体育场馆设施建设和管理运营情况,与场馆项目负责人、学校负责人、教练员、运动员进行深入交流沟通,详细了

解了青少年后备人才培养、全民健身设施、体育场馆建设等情况。

王彪对承德市体育工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,希望承德立足现有基础,着眼于推动高质量发展,进一步谋划好项目。一是围绕后备人才培养谋划项目,聚焦自身特色和优势,进一步提高特色优势项目人才培养的质量和效益,同时加快补齐短板项目,尤其是三个基础大项,为承德乃至全省培养更多的优秀人才。二是围绕建设专业竞赛场

馆谋划项目,着眼于未来具备举办综合性运动会的基本条件,结合中心场馆建设,谋划一批专业竞赛场馆,为进一步推动竞技体育和全民健身发展奠定更好的基础。三是围绕群众身边健身设施谋划项目,通过新建与改造相结合,谋划一批体育公园、健身步道、球类场地等,推动健身设施进社区、进乡村、进学校、进机关、进企业,进一步优化场地布局和设施配套,努力提高体育公共服务水平,让更多的人民群众受益。

筑牢"底线" 坚守"红线"

省体育局党员干部赴石家庄监狱开展警示教育活动

本报讯(记者 周强)8月16日上午,省体育局组织党员干部赴石家庄监狱开展警示教育活动,局党组成员、副局长田建功,局党组成员、驻局纪检监察组组长李怀英出席活动。在监狱管理人员的引导下,省体育局党员干部有序参观了职务犯罪服刑人员生活、劳动等场所以及监狱图片展览,观看了服刑人员现身说法的视频。两名职务犯罪人员以案释纪,他们过去因为理想信念动摇、法纪意识淡薄、侥幸心理作祟等因素,权力观、地位观、利益观发生扭曲,禁不住权力和金钱的诱惑,将党纪国法抛之脑后,一步步坠入贪污腐败的深渊。真实鲜活的案例和发自肺腑的忏悔直击灵魂深处,给在场的每一

位党员干部敲响了警钟,使大家受警醒、明底线、知敬 畏,起到了以案示警、发人深省的教育效果。

大家表示,通过聆听现身说法、"零距离"地接受警示教育,灵魂得到深刻洗礼、信念得到强化提升。在今后的工作中将以案为戒、警钟长鸣,不断强化理论武装,加强纪法学习,做到严格自律、遵纪守法,踏实做事、清白做人,守牢"底线""红线",营造体育系统风清气正的良好政治生态和干事创业良好环境。

机关副处级以上干部、直属单位主要负责同志;大 球运动中心、河北省足球协会、河北省篮球协会相关人 员参加活动。

"胸怀祖国 争做楷模"

省体育局举办主题实践活动擂台赛

本报讯(实习记者 王迪)8月15日,省体育局举办"胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模"主题实践活动擂台赛。省体育局党组成员、副局长田建功出席擂台赛并讲话。来自局系统13个运动中心的16支队伍同台竞技,围绕"胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模"主题实践活动,在推动"五学"教育、"十项措施"的落实上就本运动队工作开展情况、亮点及特色工作进行了展示汇报。经过机关党委委员和机关纪委委员组成的评审组打分,射击射箭队、女子乒乓球队、象棋队等运动队取得了优异成绩。

田建功在宣读最终比赛结果后强调,这次擂台赛既是一次交流赛,也是一次调度赛,各单位要积极学习,互相借鉴,推动主题实践活动更好地融入日常、抓在经常,做到训练备战和主题实践两不误、两促进,切实发挥好典型示范引领作用。机关党委要持续开展主题实践活动示范运动队评选评比活动,为各运动中心搭建展示平台,提供互学互鉴机会,要把主题实践活动开展情况纳入年度党建考核评价指标,以此为抓手和载体,全面加强队伍管理,提升备战训练水平,加快体育强省建设

让百姓早日重返运动场

田军涿州市和高碑店市调研体育场馆设施受灾情况

本报讯 8月18日河北省体育局党组成员、副局长田军到保定涿州市、高碑店市进行调研。田军一行先后到涿州市和高碑店市,深入涿州市滑冰馆、涿州市体育场、双塔街道太平庄村、杨家庄村和高碑店市新城镇达子营村实地查看了体育场馆设施的受损情况,检查指导场地设施的清淤工作。

田军对涿州市和高碑店市近些年体育工作取得的 成绩给予肯定,鼓励大家发扬不怕困苦的体育精神,克 服困难,尽快恢复正常生产生活秩序。他强调,省体育局 将全面贯彻落实国家、省相关工作部署,将灾后重建工作作为当前压倒一切的首要任务,积极协调解决实际困难和问题。积极争取中央预算内资金和中央体育彩票公益金支持。省体育局也将加大省级体育彩票公益金统筹力度,调拨体育器材给予支持,尽快完成灾后重建,让百姓早日重返运动场。

群体处、保定市体育局、涿州市、高碑店市相关人员陪同调研。

(群体处)

提升思想认识 增强业务能力

河北省省属体育类社会组织党建业务交流活动圆满结束

本报讯(记者 宋云杰)8月15日,2023年河北省省属体育类社会组织党建业务交流活动在河北奥林匹克体育中心举行。本次活动由河北省体育局社会体育中心主办,省体育局党组成员、副局长田军出席并讲话,各省属体育类社会组织负责人应邀参加。活动邀请了河北省民政厅社会组织管理局三级调研员牛冬彬作了题为《社会组织内部治理与风险防范》的专题授课。从社会组织基本理论、我省社会组织基本情况、制约社会组织发展的主要问题及原因、社会组织如何加强内部建设和防范风险、完善促进社会组织高质量发展的工作措施等五个方面,全面讲解了如何切实治理社会组织及防范有关风险。

田军指出,本次交流活动是学习贯彻党的二十大精神,积极落实"学思想、强党性、重实践、建新功"总要求的重要举措,希望大家能借此机会提升思想认识,增强业务能力。在体育社会组织工作中要加强党的领导,不断增强党组织在社会组织中的领导力;要完善监管扶持,构建更加科学有力的综合监管体系,促进社会组织活起来、动起来;要防范化解风险隐患,坚持问题导向和底线思维,结合自身实际,认真查摆问题,制定整改措施。不断优化省属体育类社会组织管理体系,提升行业管理能力水平,开创河北体育社会组织工作新局面。

活动还邀请了河北省射击射箭协会、河北省全民健步走协会、河北省体育产业协会、河北省信鸽协会、河北省足球协会、河北省昊宇体育俱乐部负责同志开展了党建业务经验交流分享,汇报协会工作情况与明年的工作思路,起到了加强联系、增进感情、互相学习、共同提高的作用。